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استبیان قیاس رضا المستفیدین لبرنامج كسوة العید 
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ھل المتجر متنوع المقاسات لجمیع الافراد
11 ردًا

ھل المتجر متنوع القطع لجمیع الافراد
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ھل كانت الكسوة كافیة لتغطیة احتیاج افراد الاسرة
11 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

ھل یبدو ھذا النموذج مریباً؟ الإبلاغ
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